■檔口放置的捐款箱 ○記者帥誠 攝

■學生們在練習「書法操」。 記者盧麗寬 攝

■記者 盧麗寬,特約通訊員 陳析興 龍岩報道

近日,青海省海東市

化隆回族自治縣阿河灘

村的一棵800歲古樹

「紅」了。樹心枯死後形成巨

洞,需要8人才能合抱住,村

民在裡面擺了茶水台,閒暇時

坐在大樹「肚裡」乘涼喝茶。

紹,該樹為白榆樹,2010年

阿河灘村村長韓保長介

■中新網

千餘生同練獨創「書法操」

不僅能活動筋骨、強身健體、還能讓學生從中領悟書法的氣韻

「書法操」創作人、該校音樂老師李清榕介紹,這套「書法操

共有8節,分別以「點、橫、豎、撇、捺、提、鈎、折」命名。每節

運動中,配有相應口訣。比如,第一節起步運動「點」,口訣是「點

如高山墜石,提案頓挫須用力」。目前,學校安排師生在每周一、

被列為青海省重點保護古樹名木,2013年,林業部門請來的專家對

該樹進行了鑒定稱其樹齡已達到800歲左右。樹心之前空隙原本較

小,但後來越來越大,於是村民們在裡邊擺了茶水台和毯子,一次

建省連城縣第二實

。該校校長鄧俊表 示,學校歷來重視書法特

色教育,而且「書法操」

三、五課間練習。

坊買5元菜留2

近日,廣州一家蔬菜檔口因檔主需要帶孩子到 外地求醫而進入了「無人售菜」模式,無人檔口 營業一周以來,不僅沒有出現偸盜現象,反而生 意愈加紅火,引起了廣州本地人的熱烈討論。本 報記者昨日來到江夏豐盛市場內的「無人售菜」 蔬菜檔口,詳細探尋「無人售菜」的眞實情況。



「無人售菜」的方式營業,是因為他 的孩子小浩身患重病急需「救命 ,加上要帶孩子四處求醫無人看 管檔口,無奈之下才出此下策。熱心 的街坊們了解情況後,紛紛前來獻愛 心,還有幾位志願者來幫檔主看舖 子,一些公益組織也參與發起了捐款 活動。

志願者義務幫手

昨日下午,記者看到檔口已經改由 檔主李雨弟的妹妹李真蘭照看,李真 蘭忙着給街坊稱菜找零,她的女兒則 在一邊玩耍。檔口的蔬菜旁放置了一 個寫有「無人售菜」的籌款箱,上方 還懸掛了一個介紹有檔主兒子病情和 捐款微信號的牌子,路過的街坊在看 到情況介紹後大都會在買菜時多留下 一些錢作為捐款。

李真蘭告訴記者,自己在這裡看守 檔口並不是不相信街坊們,而是蔬菜

到現在一周的時間,每天都會收到街 坊的捐款,一次一位熟識的老街坊僅 買了5元(人民幣,下同)的菜,卻 留下了200元,讓李真蘭十分感動。

兒欲根治還需40萬元

通過撥打檔主李雨弟妻子姚女士的 電話,記者了解到,去年6月,李雨 弟兩歲的兒子小浩高燒不退,被確診 為噬血細胞綜合症,之後四處求醫, 目前已花掉30多萬元。目前檔主夫妻 倆已經帶着兒子小浩前往北京陸道培 醫院住院治療,最新經診斷結果顯 示,小浩的噬血細胞綜合症病情已經 得到初步控制,如需根治該病需要做 移植根治手術,成功率可達七八成, 但手術費用共需70萬元,而至今通過 親朋好友和碧心基金、恤孤會等公益 機構及個人捐款共募集善款28萬餘 元,距離手術費用還有很大一段差 距。目前,小浩的家人也在積極與公 益機構和媒體聯絡,希望籌得更多善

最多可容納4到5人同時喝茶。雖然樹心已枯死,但仍枝繁葉茂, 不時有小孩攀爬到樹枝上玩耍。



■4個村民坐在裡面飲茶。 網上圖片

■劉女士撿到的紙幣求救信。 網上圖片

近日,家住河南鄭 州伏牛路與隴海路交 叉處中原新城的劉女 士,在晨練時撿到一個紙 幣包成的紙團,打開發現 是一張1元(人民幣,下 同)紙幣包着三枚1毫硬 110, 我於5月31日被何

磊等綁架至今,受盡殘酷折磨和歐(歐)打,盼解救,現在桐柏路中 原新城小崗劉新城2號樓24樓,2404房間(一單元),溫松師跪 謝」。劉女士把紙幣交給小區保安並報警。建設路交管巡防大隊調派 兩組警力趕到報警地點,將溫先生救出。

據了解,溫先生幾個月前向何某借款30萬元未還,後連本帶利漲到50 多萬元。上月底,何某將其綁架。目前,警方仍在追捕何某。 ■大河網

12歲湘女車輪下勇救3歲

近日,湖南望城縣12歲的周美玲,從一輛疾馳而 來的大貨車車輪下救出3歲男童周運龍,自己卻被 貨車撞上,險遭截肢。她的事跡引發社會熱議,被 網友稱為「雷鋒家鄉的活雷鋒」。

事發當日,周美玲和幾個孩子在離家不遠的地 方玩耍。3歲的周運龍突然獨自跑向馬路中央, 這時一輛滿載砂石的大貨車疾馳而來,但孩子太 小,司機並沒有發現車前的情況。情急之下,周 美玲衝上去,本想把男童拉回路邊,但兩人卻一 起摔倒。周美玲顧不得自己爬起來,奮力將周運 龍推向路邊。男童得救,而自己卻不幸被大貨車 附近村民趕緊叫來救護車,將其送往醫

左小腿險遭截肢

當日,經過5個小時搶救,周美玲被送往重症監 護室,雖然脱離生命危險,但她的左小腿卻面臨被 截肢的危險。所幸,經多次治療,6月8日,在長達 6小時的足跟和踝關節皮瓣移植手術成功後,主刀 醫生唐舉玉教授表示,「周美玲的損傷情況確實比 較嚴重,但完全恢復也是有很大希望的。」

「因為社會各界愛心人士捐助,女兒的治療費用 已經湊齊,多餘的善款將捐獻給望城區政府,成立 美玲基金,幫助做出善行善舉的優秀青少年。」周 美玲的母親胡金華説。

■記者 李青霞,通訊員 黃辣、羅聞 湖南報道



作為旅遊名地,公園、遊樂場自然不可缺少。不管是閒暇時散心、抑或是 在周末結伴遊玩,松江的美景都不會讓人失望。

佘山國家森林公園

由「九峰十二山」 組成,逶迤起伏13.2 公里,佔地面積401 公頃。是上海唯一的 陸地自然山林旅遊■



區,並被命名為全國生態文化示範點。園內, 竹景、山景、庭院閣樓相印成趣,「佘山拾 翠」更是滬上新八景之一。

上海辰山植物園

上海辰山植物園是 集科研、科普和觀賞 遊覽於一體的綜合性 植物園, 佔地面積約 207公頃。該園由中心展 示區、植物保育區、五



大洲植物區和外圍緩衝區等四大功能區構成 是國家4A級景區。

上海歡樂谷

位於佘山國家旅遊 度假區內的上海歡樂 穀是上海乃至全國規 模最大、科技含量最 高的主題公園。它包 含了「陽光港」、



「歡樂時光」、「颶風灣」等七個主題區,深 受各年齡階層人士的喜愛。

泰晤士小鎮

小鎮位於松江新城 華亭湖畔,佔地1500 畝,總建築面積50萬 平方米,綠化覆蓋率 60%,小鎮外圍為居 住社區。街區既體現



了原汁原味的英倫風情,又充分體現了松江新 城現代化、國際性、生態型以及旅遊文化的濃 郁氣息。

廣富林文化遺址公園(一期)

廣富林遺址位於松 江大學城西北,為良 渚文化後期遺址,被 定為「廣富林文化」 現象。規劃佔地1平



方公里的廣富林項目,包含文化展示區、農田 保護區和古鎮改造區等幾大片區,「飄在水上 的大屋頂」是其最大的特色之一。

醉白池公園

公園始建於 1644年,為明 代畫家董其昌 觴詠處,也是 名人學士常游



之地。清順治年間,工部主事顧大申 重加修建,因非常崇拜白居易,仿宋 韓琦的做法,將其更名為醉白池。公 園佔地面積76畝,是上海著名的五大 古典園林之一。

上海方塔園

上海方塔 園,建於1978 年, 佔地 182 畝,原址為唐 宋時期古華亭



的鬧市中心,是一座以歷史文物建築為 主體的園林。園內有全國級、市級、區 級文物建築7處,綜合了唐宋風韻和現 代園林的氣息。方塔園曾在UIA「世界 建築師大會」評獎中榮獲「優秀創作 獎」(上海僅4個)。

上海月湖雕塑公園

月湖雕塑公 園位於佘山國 家旅遊度假區 林蔭新路,是 一座集現代雕 塑、建築藝



術、自然山體景觀和休閒娛樂於一體的 藝術樂園。佔地 1300 畝,以月湖為中 心,環湖而建,以「回歸自然、享受藝 術」為理念,分別辟有春、夏、秋、冬 四大功能性區域。

上海影視樂園

位於松江區 車墩鎮的上海 影視樂園,是 集影視拍攝、 旅遊觀光、文 化傳播等功能



為一體的主題樂園,以上世紀30年代 南京路為主景,是追尋舊上海的「夢工 廠」,現為全國十大攝影基地之一。

(上海報道)

「無路可走」

當你看到安徽蕪湖臨江橋下來 的希爾頓路口眼花繚亂的斑馬 線,有沒有一種不知道怎麼走的

因道路升級改造,5月30日開 始,臨江橋頭希爾頓酒店門口的 斑馬線突然「變身」,目前禁令 標誌、引導標識已全面到位。此 前網傳的走錯一次扣6分純屬虛 構,所謂6分,即闖紅燈記6 分,不按道路行駛記3分。

■中安在線

市:有位獻血達人叫

香港文匯報訊(記者 郭洪波、通訊員 斯琴塔娜) 熟悉王文斌的人都叫他有爱心 的獻血達人。他從1999年9月7日起開始常 年堅持獻血,一年獻血兩次,每次獻血 400毫升,到2013年1月18日,他累計獻血 已經達到5,000毫升。他說,在自己生命危 急的關鍵時刻,是通遼市中心血站的無私 關愛、是國家的獻血政策讓他受益,讓他 倍感溫暖。至於他獻血的那點事,則是每 一個公民都應盡到的責任,更何況他本人 也是一名醫護工作者。

成為自願無償獻血者

王文斌的父親於1986年突然生病,急需 用血,但那時通遼市還沒有血站,可供使 用的血液儲備少,他只好發動身邊的親朋 好友來獻血,由於那時人們關於獻血的認 識還有些誤區,只有平時關係走得比較近 的直系親朋好友獻血,這件事對他的感觸 特別大,他深刻認識到了血液對人的重要 性,決定自己要首先加入到自願無償獻血 這個行列中來。

1999年9月7日,他第一次來到血站獻 血,從此便堅持一年獻血2次,每次400毫 升。2003年10月,他突患胃出血,在通遼 市民大附屬醫院治療14天累計用血達到 9,000毫升,後轉入到長春中日友好醫院進 行治療。出院後,他到血站問詢有關無償 獻血用血政策,經過血站查詢他的獻血計 錄顯示,他當時累計獻血已經達到1,000毫 升,根據《內蒙古自治區實施〈中華人民 共和國獻血法〉辦法》規定,符合無限量 免費用血政策,可以報銷他住院期間的輸 血產生的費用。



供他在

成為無限量用血受益者

送人玫瑰,手有餘香。這個意外的驚喜 讓王文斌很是欣慰,讓他倍感溫暖。從無 償獻血的志願者到無限量用血的受益者, 他的愛心和奉獻有了回報。在王文斌的帶 動下,現在全家人都主動加入到了無償獻 血的行列中來,他還榮獲了全國無償獻血 奉獻獎中的銅獎。

2013年,王文斌體檢時發現轉氨酶略 高,沒能達到獻血的標準,這讓他很是着 急,現在他每天堅持鍛煉,打乒乓球、游 泳,希望能儘快調整好身體各項指標,繼 續做一個快樂幸福的獻血達人,用一顆感 恩的心,回報社會。

讓獻血成為社會風尚

通遼市中心血站金潔書記介紹,目前, 通遼市中心血站年採供血量近8噸,儘管 無償獻血者隊伍在逐年擴大,但隨着醫療 臨床對用血需求的不斷加大,采供血事業 依然面臨着一定壓力。今後要進一步加強 宣傳,做到讓人人知曉無償獻血的重要意 義,力爭讓「我獻血、我快樂,讓愛在奉 獻中永恆」的這種情懷做到家喻戶曉,婦 (內蒙古報道) 孺皆知。